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Уведомительный порядок начала осуществления отдельных видов деятельности!

Одно из приложений к Декрету Президента Республики Беларусь от 23.11.2017 г. № 7 «О развитии предпринимательства» содержит перечень видов экономической деятельности, о начале осуществления которых субъект хозяйствования представляет уведомление в местный исполнительный и распорядительный орган.
Уведомительный принцип распространяется на 19 ключевых для субъектов малого и среднего бизнеса и ИП видов деятельности.

Виды деятельности, подпадающие под «уведомление»:

1. Предоставление гостиничных услуг, а также услуг по временному размещению и обеспечению временного проживания.

2. Предоставление бытовых услуг.

3. Предоставление услуг общественного питания.

4. Предоставление услуг по перевозкам пассажиров и багажа автомобильным транспортом (за исключением осуществления таких перевозок в регулярном сообщении, а также для обеспечения собственных нужд юридических лиц, индивидуальных предпринимателей).

5. Оказание услуг по ремонту и техническому обслуживанию транспортных средств.

6. Оказание туристических услуг.

7. Розничная торговля (за исключением розничной торговли товарами, оборот которых ограничен или на торговлю которыми необходимо получение специального разрешения (лицензии).

8. Оптовая торговля (за исключением оптовой торговли товарами, оборот которых ограничен или на торговлю которыми необходимо получение специального разрешения (лицензии).

9. Производство текстильных материалов, швейных изделий.

10. Производство одежды.

11. Производство кожи, изделий из кожи, в том числе обуви.

12. Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, за исключением мебели.

13. Выращивание сельскохозяйственных культур, животноводство и рыбоводство.

14. Производство пищевой продукции (за исключением производства алкогольной продукции).

15. Производство тары и упаковки.

16. Производство мебели.

17. Производство строительных материалов и изделий.

18. Оказание услуг по разработке веб-сайтов, установке (настройке) компьютеров и программного обеспечения, восстановлению компьютеров после сбоя, ремонт, техническое обслуживание компьютеров и периферийного оборудования, обучение работе на персональном компьютере.

19. Деятельность по оказанию психологической помощи.

 Способы уведомления

Юридическим лицам и ИП для начала осуществления указанных видов экономической деятельности достаточно будет подать в местный исполнительный и распорядительный орган уведомление одним из следующих способов:

- посредством подачи письменного уведомления через службу «одно окно»;

- заказным письмом с уведомлением о вручении;

- через единый портал электронных услуг.

В этом уведомлении субъекту хозяйствования необходимо будет указать, что он обеспечил организацию своего бизнеса надлежащим образом. В частности, используемая недвижимость, транспортные средства,  трудовые ресурсы соответствуют требованиям законодательства. Форма уведомления и порядок его направления определены Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 22.02.2018 г. № 143.

Когда можно осуществлять заявленный вид деятельности

Информацию о полученных уведомлениях (за исключением полученных с использованием единого портала электронных услуг) в течение 3 рабочих дней местные исполкомы размещают на официальных сайтах. Со дня, следующего за днем направления уведомления, субъект хозяйствования вправе начать осуществление заявленного в уведомлении вида экономической деятельности.

Такое право не зависит от включения информации об этом субъекте, его деятельности в существующие регистры, реестры, базы и банки данных и пр.

Прекращение, приостановление и возобновление указанных видов экономической деятельности также будут осуществляться с уведомлением местного исполнительного и распорядительного органа.

Подробная информация размещена на сайте Могилевского горисполкома http://mogilev.gov.by в разделе «Предпринимательство».
УКП «Могилевский городской центр развития малого предпринимательства»

Специализируется на предоставлении предпринимательским структурам комплекса услуг, связанных с созданием и деятельностью субъектов малого предпринимательства, предоставлением производственных и офисных помещений в аренду.
Оказываемые услуги:

Подготовка и переподготовка кадров:
Предложение широкого спектра обучающих программ и методических разработок по самым актуальным проблемам развития малого бизнеса, проведение семинаров для предпринимателей по наиболее важным вопросам организации предпринимательской деятельности и образовательных курсов (охрана труда (с выдачей  удостоверения), начало предпринимательской деятельности).

Консалтинговые услуги:
Оказание бесплатных консультаций субъектам предпринимательства по открытию и осуществлению предпринимательской деятельности; оказание содействия в организации предпринимательской деятельности для безработных граждан: консультация и помощь в разработке бизнес-плана для получения безвозмездной субсидии; сопровождение инвестиционных проектов до ввода объектов в эксплуатацию.
Выставочный комплекс:

Организация показа лучших образцов продукции товаропроизводителей г.Могилев и области, содействие в пропаганде и реализации образцов, технологий и передового опыта. Проведение региональных, тематических, индивидуальных выставок и выставок-ярмарок. Проведение презентаций, конференций.
Оперативная полиграфия:
Копировально-множительные работы, изготовление брошюр, этикеток, визиток, и т.п. Изготовление наружной и внутренней рекламы (стенды, вывески).
Имущественная поддержка предпринимательства:

Сдача в аренду производственных и офисных помещений в переданных Центру в хозяйственное ведение зданий, по достаточно приемлемым ставкам. Центр обеспечивает арендаторов тепло- и электроэнергией, холодной водой и ее подогревом, уборкой помещений, охраной, вывозом мусора, проведение мероприятий по экономии топливно-энергетических ресурсов, ведение расчетов между поставщиками и потребителями коммунальных услуг, заключение соответствующих договоров и т.д.
Бухгалтерские услуги:

Постановка и ведение бухгалтерского учета; восстановление бухгалтерской отчетности; разработка учетной политики; расчет заработной платы и персонифицированный учет; составление и сдача отчетности в налоговые органы, внебюджетные фонды и органы статистики; оптимизация налогообложения; разработка и сопровождение бизнес-планов.
Наш адрес: ул. Ленинская, 21.

Тел.: 23-09-21, 23-08-63

e-mail: mgcrmp2011@mail.ru 

www.business-centre.by 
