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Регистрация товарного знака в Республике Беларусь

Товарным знаком (знаком обслуживания) признается обозначение, способствующее отличию товаров и услуг одних лиц от однородных товаров и услуг других лиц и применяемое на товарах, этикетке, упаковке, документации, а также используемое в рекламе, вывесках, сети Интернет (доменном имени), при обозначении оказываемых услуг.

Товарный знак – это лучшая реклама, позволяющая среди огромного количества товаров и услуг привлечь внимание потребителей именно к понравившейся продукции (услугам), вызвать запоминание и ассоциацию с ней, а также обеспечить компании необходимую известность, завоевать и расширить рынки сбыта.

В качестве товарного знака может быть зарегистрировано:
- название выпускаемой продукции;

- логотип предприятия;

- оригинальная часть фирменного наименования предприятия;

- этикетка продукции;

- название заведений общественного питания;

- название магазина, торгового центра, туристического агентства;

- название салона красоты, фитнес-клуба;

- фантазийная часть доменного имени предприятия;

- звучный запоминающийся слоган;

- другие.

Основные преимущества зарегистрированного товарного знака

Монополия прав владельца

Право на товарный знак охраняется государством. Только владелец товарного знака имеет исключительное право использовать товарный знак, распоряжаться им и запрещать его использование другим лицам. Владелец товарного знака имеет право проставлять предупредительную маркировку в виде латинской буквы R или R в окружности.  

Экономический эффект

Товарный знак – наиболее ценный актив, имеющий рыночную стоимость, увеличивающий доход и ценность компании на рынке. Товарный знак подлежит лицензированию и продаже другим лицам за финансовое вознаграждение путем заключения договоров.

Защита от нарушений

Своевременная регистрация товарного знака позволит владельцу избежать претензий и споров, связанных с незаконным использованием товарного знака, недобросовестной конкуренцией, а также избежать судебных разбирательств, выплат штрафов.

Гарантия качества продукта

Продукт под зарегистрированным товарным знаком гарантирует высокое качество, защищает потребителей от подделок.

Эффективное продвижение

Рекламная кампания эффективна, если товарный знак зарегистрирован, поскольку незарегистрированное обозначение не охраняется государством. И в этом случае возникает риск понести финансовые расходы, вложенные в рекламу и продвижение этого обозначения, поскольку оно может быть зарегистрировано на имя конкурента.

Национальная процедура регистрации товарного знака регулируется Законом Республики Беларусь от 5 февраля 1993 г. № 2181-XII «О товарных знаках и знаках обслуживания» (в редакции Законов Республики Беларусь от 2000-10-27 г. № 447-З, от 2002-07-24 г. № 134-З, 2004-01-05 г. № 268-З) (далее – Закон) и включает несколько этапов. Чтобы ее инициировать, белорусскому субъекту хозяйствования необходимо подать заявку в Национальный центр интеллектуальной собственности (далее – НЦИС). Все действия, связанные с подготовкой заявки, ее подачей и ведением дел с патентным органом вплоть до выдачи охранного документа, могут осуществляться через патентного поверенного, зарегистрированного в НЦИС. Чем полезны услуги патентного поверенного? Можно с уверенностью сказать, что успешная регистрация товарного знака во многом зависит от грамотно составленной и оформленной заявки. Поэтому логично, что качественно выполнить эту работу может только опытный специалист. Поскольку патентный поверенный знает все тонкости в процессе регистрации товарных знаков, он сделает все возможное, чтобы избежать отказа.

Зарегистрировать обозначение может любой гражданин, организация, ассоциация, союз или другое объединение юридических лиц.

Этапы регистрации товарного знака в Республике Беларусь.

1. Первый шаг к регистрации товарного знака — это подача заявки в НЦИС. 

Заявка должна содержать:

1) заявление с указанием заявителя, а также его места нахождения или места жительства;

2) заявляемое обозначение и описание (при необходимости) с указанием цвета или цветового сочетания, в котором испрашивается регистрация;
          3) перечень товаров, для которых испрашивается охрана товарного знака с указанием соответствующего класса (классов) согласно Международной классификации товаров и услуг (далее − МКТУ).

К заявке прилагаются документы:
· документ, подтверждающий уплату патентной пошлины в установленном размере;

· доверенность при подаче заявки через патентного поверенного; 

· заверенная копия первой заявки, в случаи подачи заявки в соответствии с Парижской конвенцией по охране промышленной собственности (конвенционная заявка);

· дополнительные экземпляры изображения товарного знака в соответствии с п. 62 Гл.3. Положения 

 HYPERLINK "http://www.pravo.by/main.aspx?guid=3871&p0=C20901719&p2=%7bNRPA%7d" о порядке регистрации товарного знака и знака обслуживания; 
· положения о коллективном знаке, если заявка подана на коллективный знак. 
Союзы, ассоциации и другие объединения юридических лиц могут регистрировать коллективные товарные знаки. Коллективный товарный знак и право на его использование не могут быть переданы другим лицам.

2. Предварительная экспертиза

После подачи заявки НЦИС проводит ее экспертизу. Эта процедура включает два этапа — предварительную экспертизу и экспертизу заявленного обозначения. Предварительная экспертиза проводится в течение 2-х месяцев со дня подачи заявки в НЦИС. На этом этапе проверяется состав необходимых документов, правильно ли оформлена заявка, уплачена ли патентная пошлина. Заявителю может поступить предложение внести в материалы заявки исправления, дополнения или изменения. В итоге НЦИС выносит решение — принять заявку к рассмотрению или отказать заявителю.

3. Экспертиза заявленного обозначения

На этом этапе устанавливается приоритет товарного знака, если он не был установлен в процессе предварительной экспертизы, и проверяется соответствие заявленного обозначения требованиям, установленным ст. 4 и п. 1 ст. 5 Закона «О товарных знаках и знаках обслуживания». По истечении 6-и месяцев с начала данного этапа заявитель может ходатайствовать о проведении ускоренной экспертизы. В этом случае срок регистрации товарного знака в Беларуси сокращается с 3-х лет до 1-го года.

В результате НЦИС принимает решение о регистрации товарного знака в РБ или об отказе в его регистрации. Если заявитель не согласен с решением экспертизы, то в течение 3-х месяцев со дня получения решения он вправе подать ходатайство в НЦИС о проведении повторной экспертизы. Она проводится в течение 2-х месяцев со дня поступления ходатайства.

4. Регистрация и выдача свидетельства на товарный знак

Получив документ об уплате патентной пошлины, НЦИС в течение месяца регистрирует товарный знак в Государственном реестре товарных знаков и знаков обслуживания Республики Беларусь. После этого в течение месяца владельцу выдается свидетельство на товарный знак.

Регистрация товарного знака в Республике Беларусь действует в течение 10 лет с момента подачи заявки в НЦИС. Этот срок можно продлевать неограниченное число раз. Для этого владелец товарного знака подает заявление в течение последнего года действия регистрации, каждый раз на 10 лет.

Ставки патентных пошлин установлены приложением №23 к Налоговому кодексу Республики Беларусь.
УКП «Могилевский городской центр развития малого предпринимательства»

специализируется на предоставлении предпринимательским структурам комплекса услуг, связанных с созданием и деятельностью субъектов малого предпринимательства, предоставлением производственных и офисных помещений в аренду.
Оказываемые услуги:

Подготовка и переподготовка кадров:
Предложение широкого спектра обучающих программ и методических разработок по самым актуальным проблемам развития малого бизнеса, проведение семинаров для предпринимателей по наиболее важным вопросам организации предпринимательской деятельности и образовательных курсов (охрана труда, курсы «Основы предпринимательской деятельности»). 
Консалтинговые услуги:
Оказание бесплатных консультаций субъектам предпринимательства по открытию и осуществлению предпринимательской деятельности; оказание содействия в организации предпринимательской деятельности для безработных граждан: консультация и помощь в разработке бизнес-плана для получения безвозмездной субсидии; сопровождение инвестиционных проектов до ввода объектов в эксплуатацию.                                                                                                    
Выставочный комплекс:

Организация показа лучших образцов продукции товаропроизводителей г.Могилев и 

области, содействие в пропаганде и реализации образцов, технологий и передового опыта. Проведение региональных, тематических,

индивидуальных выставок и выставок-ярмарок. Проведение презентаций, конференций.

Оперативная полиграфия:

Копировально-множительные работы, изготовление брошюр, этикеток, визиток, и т.п. Изготовление наружной и внутренней рекламы (стенды, вывески).
Имущественная поддержка предпринимательства:

Сдача в аренду производственных и офисных помещений в переданных Центру в 

хозяйственное ведение зданий, по достаточно приемлемым ставкам. Центр обеспечивает арендаторов тепло- и электроэнергией, холодной водой и ее подогревом, уборкой помещений, охраной, вывозом мусора, проведение мероприятий по экономии топливно-энергетических ресурсов, ведение расчетов между поставщиками и потребителями коммунальных услуг, заключение соответствующих договоров и т.д.
Бухгалтерские услуги:

Постановка и ведение бухгалтерского учета; восстановление бухгалтерской отчетности; разработка учетной политики; расчет заработной платы и персонифицированный учет; составление и сдача отчетности в налоговые органы, внебюджетные фонды и органы статистики; оптимизация налогообложения; разработка и сопровождение бизнес-планов.
Наш адрес: ул. Ленинская, 21.

Тел.: 23-09-21, 23-08-63

e-mail: mgcrmp2011@mail.ru
Сайт: www.bussines-centre.by
