Пресс- релиз 
ХIV стартап - форума Mogilev Invest Day 
Дата, время и место проведения:  
          Полуфинал – 15.11.19 г.             г. Могилев, БРУ корпус №7, актовый зал

         (Начало 10.30)                              (ул. Ленинская, 89 Б)
Финал -   22. 11. 2019 г.            (место  и  время будет уточнено)
Организаторы: комитет экономики Могилевского областного исполнительного комитета, УКП «Могилевский городской центр развития малого предпринимательства».
Генеральный спонсор и официальный партнер: 
 ОО «Инвестиционный клуб «DEKRO»»
    Партнеры:  Белорусско-Российский университет, ЗАО «Технологический парк Могилев», ОАО «Могилевское агентство регионального развития», ООО «Технологический парк «Горки», Могилевский областной комитет Белорусского профессионального союза работников государственных и других учреждений»,  Могилевская городская организация БРСМ, УО «Могилевский государственный областной институт развития образования», информационный портал MASHEKA.BY.

    Mogilev Invest Day   - это возможность окунуться в мир бизнеса, где каждый может заявить о себе, о своей перспективной идее на одной из бизнес - площадок, получить бесценный опыт общения с экспертами, менторами!  Наши эксперты готовы делиться своими знаниями и богатым опытом                                      ведения бизнеса, давать ценные советы по развитию и продвижению проектов, реализации идей.
Мероприятие включает в себя 5 этапов:
      - Предварительный сбор заявок (до 15.10.19г.);

      - Стартап обучение авторов бизнес-идей (16.10-10.11.19г.);

      - Полуфинал стартап- форума (15.11.19г.);

      - Отбор финалистов старта - форума (15.11.19г.):

      - Финал (22 ноября 2019г.).

Много драйва и позитива! ​
Цель   мероприятия -  предоставить пространство по созданию и продвижению новых идей, полезные связи и экспертизу.  Бизнес - идеи высокого уровня получают шанс найти инвестиции на сумму 200 000 рублей. Каждый автор бизнес - идеи может презентовать свою задумку на Mogilev Invest Day 2019 и получить обратную связь, краш-тест идеи, чтобы, учитывая все рекомендации, воплотить идею в жизнь.

Начинающие предприниматели ищут специалистов в различных отраслях, им нужны новые мысли, свежий взгляд, экспертная поддержка, позитивная энергия. Информация о мероприятии на сайте www. business-centre.by
КОНТАКТЫ: 

Самусенко Альбина Васильевна – начальник отдела поддержки и развития малого предпринимательства УКП «Могилевский городской центр развития малого предпринимательства». 
Тел. 8 (0222) 23 09 21 
+375 29 605 70 22 (Velcom)
	 



