Приложение 2

Условия участия в обучении и порядок подачи заявок

Обучение 90 участников проекта, выполняемого совместно с белорусским партнером, СЮЛ “Республиканская конфедерация предпринимательства”, оплачивается польской стороной, в рамках проекта Фонда “Институт Восточноевропейских Исследований” – организатора Экономических форумов в Крынице и Европейских Конгрессов Местного Самоуправления в г.Кракове.
Польский партнер компенсирует также участникам обучения: 1) проезд до места обучения (при условии предоставления отчетных документов); б) проживание по месту обучения.
В ходе занятий предусмотрены кофе-паузы и ланч.
I. Отбор участников
1.1 Бенефициарами (участниками) проекта являются:
а) владельцы фирм и менеджерские кадры микро и малых предприятий из городов с населением до 50 тыс. жителей и сельской местности Беларуси;
б) лица, планирующие в ближайшем году открыть свое дело (предпринимательскую деятельность) в малых (до 50 тыс. жителей) городах и сельской местности Беларуси.
1.2. Отбор участников проводится на основе заполненного кандидатом формуляра-заявки, текст которого размещен в Интернете: 
http:// www.forum-ekonomiczne.pl/szkolenie-rejstracja/index.php/szkolenie/create 
[bookmark: _GoBack]Кандидат на обучение заполняет формуляр, а затем направляет формуляр-заявку, нажав на клавишу “отправить”, в комиссию, осуществляющую отбор кандидатов (организатору проекта). Обращаем внимание всех, кто заполняет формуляр-заявку, что заполнение граф, отмеченных звездочкой (*), является обязательным. Затем заявитель (кандидат) автоматически получает письмо с подтверждением регистрации его кандидатуры.
Решающими критериями для участия в проекте являются:
· должность кандидата (для действующих предпринимателей);
· вид деятельности;
· очередность поступления заявки.
О решении по поводу участия в обучении каждого кандидата уведомляет отдельным письмом, высланным на адрес его электронной почты. Через 2-3 дня аналогичное сообщение получит СЮЛ “Республиканская конфедерация предпринимательства”. Желаем успехов в подаче формуляра-заявки на участие в обучении!
Будем рады видеть каждого адресата нашей корреспонденции в числе участников полезного проекта, призванного поддержать профессиональную деятельность каждого обучающегося, в мастер-классах, а также способствовать развитию предпринимательства в малых городах и сельской местности Беларуси.
